

#### Ufficio Periferico di Catania

#### Ufficio Periferico di Enna

# innovazione nella tras par en zaperi servizialle imprese

Ente Pubblico non Economico L.R. 8/12

OGGETTO: Dichiarazione in tema di inconferibilità.

# **DICHIARAZIONE**

(ai sensi degli art. 46 e 47 del D.P.R. 445/2000)

Sull'insussistenza delle cause di inconferibilità ed incompatibilità di cui al D. Lgs. 8 aprile 2013 n. 39 modificato dalla Legge 9 agosto 2013, n. 98

Il sottoscritto CARMELO VIAVATTENE, dirigente a tempo indeterminato, nato a Catanzaro (CZ) il 26/06/1961, codice fiscale VVTCML61H26C352P;

Vista la Legge n. 190 del 6 novembre 2012;

Visto il D. Lgs. n. 39 dell'8 aprile 2013;

Visto il D.P.R. n. 445/2000;

Visto l'art. 316 ter c.p.;

### Consapevole:

- che ai sensi dell'art. 76 del D.P.R. 45 del 28/12/2000, rilasciare dichiarazioni mendaci, formare atti falsi o farne uso nei casi previsti dal medesimo decreto costituisce condotta punibile ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia;
- delle conseguenze di cui all'art. 20, c. 5 del D. Lgs. 39/2013, in caso di dichiarazioni mendaci;

### **DICHIARA**

- di non trovarsi nelle cause di inconferibilità di cui agli 3, 4 e 7 del D. Lgs. n. 39/2013;
- di non trovarsi nelle cause di incompatibilità di cui agli 9, 11, 12 e 13 del D. Lgs. n. 39/2013;
- di non avere alla data odierna subito condanna, anche con sentenza non passata in giudicato, per uno dei reati previsti dal Capo I del Titolo II del Libro secondo del Codice Penale (art. 3 del D. Lgs. n. 39/2013);

### SI IMPEGNA

ai sensi dell'art. 20 del D. Lgs. 39/2013, a rendere dichiarazione, con cadenza annuale, sulla insussistenza delle cause di incompatibilità previste dal citato decreto ed a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente rendendo se del caso nuova dichiarazione sostitutiva.

Enna (EN), 09/09/2021

In fede

IL DICHIARANTE

Via Ferruzza, 5 - 90124 Palermo Tel. 091.77287

email: info@irsapsicilia.it

PEC: info@pec.irsapsicilia.it

sito web: www.irsapsicilia.it Partita IVA: 06141650827 Codice Fiscale: 97279190827

Codice Fiscale: 97279190827 Codice IPA fattura elettronica: UF8748





# Ufficio Periferico di Catania

### Ufficio Periferico di Enna

#innovazioneperlatrasparenzaneiservizialleimprese

# Trattamento dei dati personali

Il sottoscritto dichiara di essere informato, ai sensi dell'art. 13 del Decreto Legislativo 30 giugno 2003 n. 196 e ss.mm.ii., circa il trattamento dei dati personali raccolti, e in particolare, che tali dati saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente per le finalità per le quali la presente dichiarazione viene resa.

Lo scrivente autorizza il trattamento dei propri dati personali ai sensi del D. Lgs. 196 del 30/06/2003.

Ai sensi dell'art. 38 del D.P.R. 45/2000 e s.m.i., la presente dichiarazione è sottoscritta dall'interessato in presenza del dipendente addetto ovvero sottoscritta ed inviata unitamente alla fotocopia firmata – non autenticata – di un documento di identità del dichiarante all'ufficio competente.

Enna (EN), 09/09/2021

In fede

Via Ferruzza, 5 - 90124 Palermo Tel. 091.77287 email: info@irsapsicilia.it PEC: info@pec.irsapsicilia.it sito web: www.irsapsicilia.it Partita IVA: 06141650827 Codice Fiscale: 97279190827 Codice IPA fattura elettronica: UF8748 REGIONE SICILIANA